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Матеріали конференції присвячено сучасним проблемам 
в Україні з актуальних питань клінічної та експериментальної 
фармакології, відповідно світовим стандартам. Серед представ-
лених тексів значна частина публікацій присвячена протоколам 
та світовим рекомендаціям; вони повинні бути орієнтирами 
для впровадження з точки зору відповідностей індивідуальним 
особ ливостям пацієнтів. Наукові розробки вітчизняних учених 
спрямовані на створення перспективних для клінічних випро-
бувань активних речовин з фармакодинамічними ефектами. 
Узагальнено досвід клінічних спостережень при фармакотерапії 
найбільш розповсюджених та соціально значущих захворю-
вань (в кардіології, пульмонології, ревматології, гастроентеро-
логії, онкогематології, геріатрії тощо), з акцентом на визначення 
фармакодинаміки лікарських засобів, уточнення молекулярних 
механізмів їхньої дії, оцінки ефективності та безпеки, особливо 
в умовах взаємодії ліків, на тлі оптимальної комплексної фар-
макотерапії.
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Висновки
У рамках розробки та реалізації національної стратегії побудови 

нової системи охорони здоров’я в Україні та медичної освіти, впро-
вадження в освітній процес елективних курсів відповідає сучасним 
вимогам і сприятиме професійному розвитку майбутніх лікарів. 
Елективний курс “Загальна фармакологія. Фармакокінетика та фар-
макодинаміка” для студентів 3 курсу медичного університету допов-
нює зміст профілю і дозволяє компенсувати обмежені можливості 
курсу фармакології.

Дистанційне викладання лікарської 
токсикології на платформі Мicrosoft Тeams

Приступа Б. В.

Одеський національний медичний університет, 65082, Одеса, Валіховський 
провулок 2, bodernet@meta.ua

Під час надзвичайної ситуації, що спричинена поширенням ко-
ронавірусу COVID-19, в усіх країнах світу навчальні заклади ввели 
дистанційне навчання. До таких країн ввійшла і Україна, в тому числі 
Одеський національний медичний університет. Безумовно, такі ви-
мушені карантинні заходи стали нелегким випробуванням як для 
викладачів, так і для студентів. У короткий термін викладачам вишів 
потрібно було переформатувати лекції, семінарські та практичні ро-
боти і налагодити зв’язок зі студентами. Це завдання було успішно 
виконано за допомогою різних месенджерів та цифрових платформ, 
таких як Google Classroom, Zoom, Viber та Google Meet. Однією з ос-
новних проблем на той момент була неузгодженість між викладача-
ми у використанні програмних засобів. Викладачі використовували 
різні програмні застосунки і студентам було важко організовувати 
процес навчання. 

Для вирішення цієї проблеми Одеський національний медич-
ний університет з вересня 2020 року зосередив викладання на-
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вчальних дисциплін на платформі Microsoft Teams. За літній період 
у базу платформи було введено дані всіх викладачів та студентів уні-
верситету. Це дало змогу легко знаходити й контактувати студентам 
з викладачами. 

Викладання дистанційного курсу “Лікарська токсикологія” ак-
тивно проводиться за допомогою сервісу Microsoft Teams. До ос-
новних переваг даної платформи можна віднести наступні:

• можливість відеозустрічей;
• для кожного студента в групі (підгрупі) створюються та розси-

лаються завдання;
• широкий функціонал можливостей при створенні завдань;
• двосторонній зв’язок між викладачем та студентом під час 

виконання домашнього завдання;
• створення та редагування тестових завдань;
• можливість коментувати виконання робіт та виставляти оцін-

ки;
• перегляд та редагування завдання на платформі без обов’яз-

кового скачування файлів;
• швидке оповіщення студентів за допомогою стрічки новин 

в групі;
• зручне користування Microsoft Teams здійснюється як на 

комп’ютері, так і на телефоні.

Таким чином, наш досвід показав, що під час дистанційного ви-
кладання дисципліни “Лікарська токсикологія” використання плат-
форми Microsoft Teams є доступним для студентів, гнучким, скон-
центровує усі завдання з усіх дисциплін в одному місці, а також дає 
широкі можливості для комунікації між студентом та викладачем. 
Тому можна вважати, що використання Microsoft Teams є доцільним 
і ефективним засобом дистанційного викладання в Одеському наці-
ональному медичному університеті.


